

Σπαθάρειου Μουσείου

ΤΙΜΗ

ΕΙΣΟΔΟΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΗ

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ

Δευτέρα - Παρασκευή	κλειστό
9:00 π.μ. - 14:00 μ.μ.	Τετάρτη, το Σάββατο και την Κυριακή, επίσημες αργίες

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

Μεσογείων και Βορείου Ηπείρου 27 – Μαρούσι

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Τ ηλ.: 210 61 27 245
Φαξ: 210 61 27 206

e – mail: spathario@yahoo.gr

ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Η δημιουργία του Σπαθάρειου Μουσείου είναι το αποτέλεσμα μιας μακροχρόνιας και επίπονης προσπάθειας του διάσημου καλλιτέχνη [Ευγένιου Σπαθάρη](#) και της δυνατής θέλησης του [Δήμου Αμαρουσίου](#) που συνετέλεσαν στην πραγματοποίηση ενός κοινού τους ονείρου: Ο Καραγκιόζης να αποκτήσει ένα μόνιμο στέκι.

Το 1991 ιδρύεται επίσημα το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία Σπαθάρειο Μουσείο θεάτρου Σκιών Δήμου Αμαρουσίου ενώ συγχρόνως συνίσταται το Διοικητικό Συμβούλιο και τον Μάιο του 1993 διοργανώνεται η πρώτη ημερίδα Ελληνικού θεάτρου Σκιών.

Τον Ιούνιο του 1995 τελειώνει η ανακαίνιση του ωραιότατου νεοκλασσικού κτιρίου της Πλατείας Κασταλίας και στις 22 του ίδιου μήνα, το Σπαθάρειο Μουσείο θεάτρου Σκιών,

μοναδικό στο είδος του σ' ολόκληρο τον κόσμο, ανοίγει τις πύλες του για να υποδεχθεί τους αμέτρητους φίλους του Καραγκιόζη που έτρεξαν να εκφράσουν τη χαρά τους και να παραστούν στα εγκαίνια.

Η συστηματική λειτουργία του Σπαθάρειου Μουσείου άρχισε τον Ιανουάριο του 1996 με εκπαιδευτικά προγράμματα προοριζόμενα για μαθητές σχολείων που αποτελούν το μεγαλύτερο μέρος των επισκεπτών του.

Ο συνεχώς αυξανόμενος αριθμός αυτών των επισκεπτών μικρών και μεγάλων, που στατιστικά φέτος αποδεικνύεται ότι ξεπέρασε τους 15.000, οδήγησε στην απόφαση της επέκτασης του Μουσείου σαν χώρο και της επίσπευσης της διαμόρφωσης του αύλειου χώρου σε πολυπόθητο μόνιμο Καραγκιοζοθέατρο που τείνει να χαθεί στις μέρες μας.

Σκοπός του Σπαθάρειου Μουσείου του Δήμου μας είναι να διατηρήσει, να προστατεύσει και να προβάλλει με κάθε τρόπο αυτό το τόσο σημαντικό μέρος της πολιτιστικής μας κληρονομιάς που εκπροσωπεί το λαϊκό θέατρο και ο ήρωας του: ο ελληνικός Καραγκιοζής.

Μένια Σπαθάρη
Διευθύντρια Σπαθάρειου Μουσείου
θεάτρου Σκιών Δήμου Αμαρουσίου

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ